
TCO: OAO "Ten,rocert Carrrrr-IJercp6ypr"

rpaQilK: 150170
46oneHr:

floroeop:
A n npr'

OOO "XKC-2 Heecxoro DafioHa,,
31502
r. CaHKr-flerep6ypr, Lllnhgcenb6yprcKhli 21, TU-1 CqO+l-BC

YcraHogreHHure nplr6opur:
Burqhcrnrenu: BKT-7 N9 215580

pacxoAoMep

flo4aoulril rp. I-lP3lY 40 mm
O6parH,rp. nP3M 40 mm

flP3M 50 mm
rp.LlrpK, tBC nP3Pl 32 mm
T-p. flo4nnrxil

Pacqerrutfranfopl4Tl4: 3HMa: rero:
{oroaopnsre Harpysxu, Fxal/v.

flpu6opur YVT3 noeepeHsr 11o _

nm.w r^-..^--Gmax

36

15

Qor= QaeHr.= erex.nor.=

Tep|\ronqe06p.

KTCN-H

ficn-H
KTCN-H

fiCN-H

Txe= 0
Ipeo6p,4aenennn
nATBX-1
nAIBX-1
rATBX-1
rATBX-1

loroeopHureHarpy3Kr,l(cp.vac),Fxan/v, erex.rat.cp= erec.cp=

pxeua nolxnrcqeHfie : gersrpdxrpy6Har

AoroBopHbre Harpy3Kri (cp,vac), r/,1, Gor= GeeFlr.= GTex,nor.= Grec= Grsc.v=
OaKrL4qecKhe Harpy3Kr4: 

9o^t o._=^tl.rar GrBc O,= r/cyr Qor.6.= TKan/Mec Qor.cp.e.= TKar/clrr
Koncranrnure 3HaqeHr.le: Pl= P2= p3= p4= ll1= T2= T3= T4= T5=

3,11,19

27.tr.r9
28.1 1,19

29,1 1.19

0 i,12,19
02,1.2,r9

03.12.19

I 1.12,19
12.12 t9

151,190
13.12,19

14.12.79

t5.12.19

L7 72.t9
18 12,19

19,12,19
152,910

20.72.t9
r.!2,19

151,932

OpneurrpoeorHo 40 KoHLla Mecrqa(+)
KoppeKnlpoBKa :a npounrril MecflLl C)
hroro ga Aeka6pb 2019 i 4602,220

floKa3aHkq crterqilKoB Ha MoMeHT cHqrhq AaHHblx:

Bpevr aaapriHsrx crryaqri:

FnasHuri t4HXeHep
(no 4oeepeHHocrn a6oreHra)

l4roro c ylleroM cpe4Heuecrvtori TeMneparypbt xonogiHori BoAbt c(B =
Bcero c y.reroi4 HopMalrlBHbrx norepb Ha yllacTKe oT Qa:4ena Ao y3na yqeTa

4557 ,970

0,Q0 vacoa

111,92 IIKan

T-.,

3 r I t9 0l 8995,8 l0
I 80,574

1 301 5,420
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